7. U babicky na dvoie béha 7 slepic. Kolik maji celkem nohou?

CelKem ...coovvvmvrervenesli i
1 Slepice .....coovuneennnks

celkem ...iiiveneisan diiiiee s J
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8. Kazdé dité nakreslilo 2 obrazky Kolik obrazka nakreslil rizny pocet déti? Dopln tabulku.

pocet det| : 5 2 7 9 i 3
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9. Hrnéitka nazdobila 4 hrnicky. Na kazdy hrni¢ek nakreslila 2 Jahody.
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Kolik jahod celkem hrn¢ifka nakreslila?

celkem .......ccoovvvveennnn hrnicky
na kaZdém hrniCku ...C..os jahody

celkem ........ccceeenee.. Kesiiees jahod  Odpovéd:
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10. Jirka postavil véz z 6 kostek. Ondrova v€Z je dvakrat vyssi. Z kolika kostek je postavena
Ondrova véz? Ondrovu vE&z nakresli, zapi$ vypocet a odpovez.

Jirka Ondra

Jirkova véz ............k kostek j

Ondrova véz ........ 2krat vyssi nez

Ondrova véZ ........... e _kostek

.............................................

Vypocet: G e ceiee . (I | . e
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11. Dopln chybéjici Cisla.

18 -2 = 4 -2 =12
20 2 = 2

2 =8 -2
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